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Předmluva

Tento dokument (EN 12004:2007+A1:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 67 Keramické
obkladové prvky, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2012 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do března 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN dne 2012-05-13.

Tento dokument nahrazuje !EN 12004:2007".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !  ".

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským



sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

U charakteristik stavebních materiálů definovaných v této normě se musí vzít v úvahu, že ve
stavbách, pro které jsou tyto materiály určeny, do kterých jsou včleněny nebo zabudovány, dochází
běžně k přenosu napětí, jemuž se zmíněné materiály mohou do značné míry přizpůsobit. Některé
speciální charakteristiky zohledňují typ podkladu a skutečnost, že lepidla mají odolávat škodlivému
působení povětrnosti, atd.

Mnoho vlastností lepidel pro obkladové prvky je určeno především druhem použitých pojiv.

Lepidla pro obkladové prvky se třídí do různých typů podle chemické povahy jejich pojiv.

Různé typy vykazují specifické charakteristiky, pokud jde o uživatelské vlastnosti a chování po
ztvrdnutí.

Vztah mezi charakteristikami a podmínkami zpracování (za sucha nebo za vlhka, za horka, rychlé
vytvrzování, atd.) není předmětem této normy.

Výrobce by měl podávat informace o použití výrobku a správných podmínkách používání.

Zákazník by měl vyhodnotit stav pracoviště (mechanické a tepelné vlivy) a při výběru výrobku by měl
vzít v úvahu všechna případná rizika.

1 Předmět normy

!Tato evropská norma platí pro cementová lepidla, disperzní lepidla a lepidla na bázi reaktivních
pryskyřic, určená pro vnitřní i venkovní instalace obkladových prvků na stěny a podlahy."

Tato norma předepisuje terminologii vztahující se k výrobkům, pracovním metodám, aplikačním
vlastnostem atd. lepidel pro keramické obkladové prvky.

Tato evropská norma předepisuje hodnoty funkčních požadavků na lepidla (cementová, disperzní a na
bázi reaktivních pryskyřic) pro keramické obkladové prvky.

Tato evropská norma neobsahuje kritéria nebo doporučení pro vzhled a lepení keramických
obkladových prvků.

POZNÁMKA Lepidla pro keramické obkladové prvky mohou být také použita pro jiné typy obkladových
prvků (přírodní a umělý kámen, atd.) pokud nemají nepříznivý vliv na tyto materiály.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


